Examen 5
El Qal Imperfecto, Verbos Fuertes

67 puntos total
Pon el gráfico del Qal Imperfecto, usando el verbo lj;q;)  1 punto por las raíces correctas (10 total), 1 punto por las vocales correctas (10), 1 punto por los preformativos correctos (10),  1 punto por los suformativos correctos (5), y 1 punto por las traducciones correctas (10) = 45 puntos total
Singular


Plural
3ms

3fs  

2ms

2fs

1cs

Respuesta corta  9 puntos
1. ¿Qué tipo de acción muestra el Imperfecto?  
2. ¿Qué tiene la forma del Imperfecto que no tienen las otras conjugaciones?  
3. Identifica este verbo hebreo según la morfología que se describe en clase 5

rKoz>yI

___ ___ ___ ___ ____ de  ____ que significa __________

Vocabulario  5 puntos
162 tr:K;)  
 
163 db;[;) 

164 tyrIB.  

166 byEao  

169 hy:*x;)   

Traduce: (8 puntos)

1 rp,SeñB; ~yrIb;)D>h;-ta, ybiT.k.Ti al{

